Vzorový zkušební test

1
Stát znamená
a) parkovat na místech k tomu určených

b) zastavit vozidlo před křižovatkou označenou značkou „Stůj, dej přednost v jízdě!"

c) uvést vozidlo do klidu na dobu nezbytně nutnou k neprodlenému nastoupení a vystoupení přepravovaných osob

d) vést vozidlo do klidu nad dobu dovolenou pro zastavení



2
Řidič je povinen

a) udržovat pořádek ve vozidle

b) přizpůsobit jízdu technickým vlastnostem vozidla

c) při řízení vozidla nosit pouze obuv s podpatkem nižším než 2ómm

d) věnovat se plně řízení vozidla

3
Osobu mladší 12 let nebo osobu mladší 18 let a menší než 150 cm lze přepravovat na sedadle vedle řidiče
a) bez omezení

b) pouze na zvláštní povoleni

c) pouze za použití zádržného systému

d) pouze v případě, že před sedadlem je umístěn airbag

4
Pokud by vozidla jedoucí současně ve všech jízdních pruzích bránila v jízdě rychleji jedoucímu vozidlu musí řidič
a) jedoucí v pravém jízdním pruhu tento pruh co nejdříve uvolnit

b) jedoucí v levém jízdním pruhu tento pruh co nejdříve uvolnit, pokud jede nižší než maximální rychlostí povolenou v daném úseku

c) jedoucí v levém krajním jízdním pruhu tento pruh co nejdříve uvolnit; to neplatí, užívá-li řidič levého krajního jízdního pruhu k odbočováni, otáčení nebo při souběžné jízdě

d) jedoucí v levém krajním jízdním pruhu tento pruh co nejdříve uvolnit, a to i v případě užívá-li jej řidič k odbočování, otáčení nebo při souběžné jízdě

5
Nemohou-li se řidiči protijedoucích vozidel bezpečně vyhnout
a) musí dát přednost v jízdě ten, na jehož straně jízdy je překážka nebo zúžená vozovka

b) musí dát přednost v jízdě ten, na jehož straně jízdy není překážka nebo zúžená vozovka

c) musí dát přednost v jízdě ten řidič, jehož vozidlo jede nižší rychlostí

d) musí dát přednost v jízdě ten řidič, pro něhož je to snazší nebo méně nebezpečné

6
Řidič nesmí zastavit a stát

a) před vjezdem z místa ležícího mimo pozemní komunikaci, před vjezdem z polní nebo lesní cesty však zastavit a stát může

b) na vyhrazeném parkovišti, nejde-li o vozidlo, pro které je parkoviště vyhrazeno

c) před vjezdem na pozemní komunikaci z polní nebo lesní cesty nebo z místa ležícího mimo pozemní komunikaci

d) na tramvajovém pásu



7
Přední světla do mlhy lze užít jen

a) po soumraku

b) za mlhy

c) za hustého deště

d) za sněžení

8
Vlečení motorového vozidla je na dálnici

a) zakázáno

b) dovoleno jen tehdy, jestliže je to nutné k jeho odstranění z dálnice

c) dovoleno pouze k nejbližšímu výjezdu dálnice

d) dovoleno, s výjimkou autobusů

9
Před čerpáním pohonných hmot musí řidič

a) zastavit vozidlo a vypnout autorádio

b) zastavit motor a vypnout zapalování

c) pokud je k vytápění vozidla použito nezávislého topení, vypnout je již před příjezdem k čerpací stanici pohonných hmot

d) vypnout mobilní telefon

10
Přechodná změna místní úpravy provozu na pozemních komunikacích je vyznačena

a) oranžovou barvou

b) žlutou barvou

c) bílou barvou

d) modrou barvou

11
Náklady na posouzení zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel hradí

a) stát

b) žadatel

c) zaměstnavatel nebo škola

d) příslušná zdravotní pojišťovna

12
Osoba, které byl soudem nebo správním úřadem uložen trest zákazu činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, může podat žádost o vrácení řidičského oprávnění

a) nejdříve po uplynutí jedné poloviny doby, na kterou byl trest zákazu činnosti uložen

b) nejdříve po uplynutí dvou třetin doby, na kterou byl trest zákazu činnosti uložen

c) nejdříve poté, co pominuly důvody pro odnětí řidičského oprávnění

d) nejdříve Šest měsíců poté, co pominuly důvody pro odnětí řidičského průkazu

13
Na dálnicích, silnicích a místních komunikacích je zakázáno

a) používat v pneumatikách protiskluzové hroty, s výjimkou vozidel záchranné služby

b) používat přípojná vozidla

c) neoprávněně přemísťovat nebo osazovat dopravní značky a dopravní zařízen(

d) vypouštět vodu, splašky a jiné tekuté odpady

14
Nebezpečné věci jsou látky a předměty, pro jejichž povahu, vlastnosti nebo stav může být v souvislosti s jejich přepravou
a) ohrožena bezpečnost osob

b) ohrožena bezpečnost zvířat

c) ohrožena bezpečnost provozu na pozemních komunikacích

d) ohroženo životní prostředí

15
Provozovatel silničního vozidla nesmí provozovat na pozemních komunikacích vozidlo, které 

a) je technicky nezpůsobilé k provozu

b) nemá ve výbavě výstražný trojúhelník

c) není opatřeno registrační značkou nebo registrační značkou jiného státu

d) nemá identifikační údaje v souladu s údaji uvedenými v registru silničních vozidel

16
Kontrolou technického stavu silničního vozidla se rozumí kontrola
a) karoserie

b) náprav

c) předepsané a zvláštní výbavy 

d) těsnosti převodovky
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Tato dopravní značka patři do skupiny značek  

a) výstražných

b) upravujících přednost

c) zákazových

d) příkazových
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Tato dopravní značka znamená
a) Nerovnost pozemní komunikace  

b) Snížení rychlosti

c) Nebezpečí smyku

d) Nebezpečí smyku pro osobní automobily
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Tato dopravní značka znamená

a) Zákaz zastavení

b) Konec stezky pro nemotorová vozidla 

c) Zákaz stání

d) Pozemní komunikace přechází v parkoviště
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Tato dopravní značka upozorňuje

a) na odbočovací pruh

b) na zákaz odbočení

c) na přikázaný směr odbočení 

d) na přikázaný směr jízdy
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Tato dopravní značka označuje

a) místo, kde je zakázáno zastavení a stání

b) vyhrazené parkoviště

c) místo, kde jsou umístěny kontejnery na domovní odpad

d) výjezd vozidel

22
Při příchodu k poraněnému
a) zjišťujeme nejprve poslední příjem potravy, barvu kůže a sliznic

b) zjišťujeme nejprve přítomnost krvácení, zlomeniny, stav vědomí

c) zjišťujeme nejprve stav vědomí, přítomnost masivního vnějšího krvácení, přítomnost dýchání a tepu na krčních tepnách, případně na jiných velkých tepnách

d) zabráníme příchodu dalších osob a přivoláme Zdravotnickou záchrannou službu a Policii České republiky
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Řidič vozidla z výhledu

a) je povinen dát přednost v jízdě modrému vozidlu

b) je povinen dát přednost v jízdě zelenému vozidlu

c) projede křižovatkou jako první

d) projede křižovatkou jako druhý
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Řidič vozidla z výhledu
a) projede křižovatkou jakou první

b) dá přednost v jízdě modrému nákladnímu vozidlu

c) není povinen zastavit vozidlo na takovém místě, 

    odkud má do křižovatky náležitý rozhled

d) dá přednost v jízdě červenému vozidlu
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Řidič vozidla z výhledu

a) má přednost v jízdě před protijedoucím 

    žlutým vozidlem

b) dá přednost v jízdě protijedoucímu žlutému vozidlu

c) nesmí ohrozit chodce přecházející pozemní 

    komunikaci, na kterou odbočuje

d) je povinen zastavit vozidlo před hranicí křižovatky

� EMBED Word.Picture.8  ���








[image: image9.jpg]


_1048075694.doc
[image: image1.png]






